



В Аликовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве несовершеннолетней

Завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя деревни Челкасы Аликовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 30 апреля на 1 мая 2011 года в деревне Ягунькино Аликовского района обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, встретил в безлюдном месте ранее знакомую 17-летнюю сельчанку, возвращавшуюся домой с дискотеки из расположенного поблизости села, и в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры нанёс ей множество ударов ножом в область шеи и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте происшествия. После этого злоумышленник перетащил тело убитой в расположенную поблизости лесопосадку и скрыл его в яме, присыпав сверху землёй. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

17 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646320>